



8 और 9 पर विराट कोहली-रोहित शर्मा

टूर्नामेंट में तीन अर्धशतक जड़ने वाले भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने एक स्थान की छलांग लगाई है। वह ताजा जारी हुई रैंकिंग में 9वें स्थान पर पहुंच गये हैं। पाकिस्तान के खिलाफ शतक जड़ने वाले किंग कोहली को एक स्थान का नुकसान हुआ है। कोहली ने फिलहाल 8वें स्थान पर हैं। साउथ अफ्रीका के खिलाफ शतक जड़ने वाले डेविड वॉर्नर चौथे स्थान मौजूद हैं।

खतरे में बाबर आजम की बादशाहत, शुभमन गिल ने लगाई सेंध

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आईसीसी ने बुधवार को मेन्स वनडे रैंकिंग जारी कर दी। टॉप पर काबिज बाबर आजम को अब अपनी बादशाहत खतरे में दिखाई देने लगी है क्योंकि शुभमन गिल ने टॉप-2 में जगह बना ली है। वहीं, रोहित शर्मा भी टॉप-10 में आ गए हैं। एशिया कप 2023 में दो मैच में अर्धशतक जड़ने वाले शुभमन गिल ने अपने करियर की सर्वश्रेष्ठ रैंकिंग हासिल की है। गिल 759 प्वाइंट के साथ दूसरे स्थान पर हैं। वहीं, पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम 863 के साथ अभी भी टॉप पर बने हुए हैं। साउथ अफ्रीका के हरफनमौला खिलाड़ी रासी वैन डेर डुसेन 745 अंक के साथ तीसरे स्थान पर हैं। गेंदबाजी की बात करें तो ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाज जोश हेजलवुड टॉप पर काबिज हो गए हैं। मिचेल स्टार्क दूसरे स्थान पर मौजूद हैं। तीसरे नंबर पर न्यूजीलैंड के लिए वनडे टीम में वापसी करने वाले ट्रेंट बोल्ट तीसरे स्थान पर पहुंच गये हैं। जबकि एडम जंपा को एक स्थान का नुकसान हुआ है। वह चौथे स्थान पर हैं। दो भारतीय गेंदबाज टॉप-10 में जगह बनाने में कामयाब रहे। दो मैच में 9 विकेट लेने वाले कुलदीप यादव ताजा जारी हुई रैंकिंग में 7वें स्थान पर हैं। जबकि मोहम्मद सिराज 9वें स्थान पर हैं। पाकिस्तान के तेज गेंदबाज शाहीन शाह अफरीदी 10वें स्थान पर हैं।

न्यूज डायरी



अब हॉकी ओलिंपिक क्वालीफायर की मेजबानी छीनी गई, गर्त में गया नेशनल गेम एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कराची। इंटरनेशनल हॉकी महासंघ (एफआईएच) ने पाकिस्तान हॉकी महासंघ (पीएचएफ) को बड़ा झटका देते हुए ओलिंपिक क्वालीफाइंग टूर्नामेंट की मेजबानी के अधिकार को वापस ले लिए हैं। ओलिंपिक क्वालिफिकेशन टूर्नामेंट अगले साल जनवरी में पाकिस्तान में आयोजित होने वाला था, लेकिन पीएचएफ और पाकिस्तान खेल बोर्ड (पीएसबी) के बीच अंदरूनी कलह के कारण एफआईएच ने देश से मेजबानी का अधिकार वापस ले लिया। पीएचएफ के एक सूत्र ने कहा, 'एफआईएच ने हमारे मेजबानी अधिकार को वापस लेते हुए यह स्पष्ट कर दिया है कि खेल बोर्ड और सरकार आयोजन की सफल मेजबानी के लिए पीएचएफ के साथ सहयोग करने को तैयार नहीं हैं।' एफआईएच का फैसला पाकिस्तान हॉकी के लिए एक बड़ा झटका है, जिसे एक दशक से अधिक समय के बाद किसी अंतरराष्ट्रीय कार्यक्रम की मेजबानी का अधिकार मिला था। पीएचएफ ने पहले ही कहा था कि ओलिंपिक क्वालीफायर जनवरी में लाहौर में आयोजित होगा। पीएचएफ में हस्तक्षेप की पीएसबी की कोशिशों के कारण अराजकता की स्थिति पैदा हो गई।

कोहली और रोहित को आउट करने की खुशी में वेलालागे ने दिया बड़ा बयान

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलंबो। एशिया कप सुपर चार के मैच में भारत के शीर्ष क्रम को झकझोरने वाले श्रीलंका के बाएं हाथ के स्पिनर दुनिथ वेलालागे ने कहा कि उन्हें विराट कोहली और रोहित शर्मा के बड़े विकेट लेकर बहुत खुशी मिली। वेलालागे ने 40 रन देकर पांच विकेट लिए जिससे श्रीलंका ने भारत को 213 रन पर समेट दिया था। भारत ने हालांकि श्रीलंका को 172 रन पर आउट करके 41 रन से जीत दर्ज की और एशिया कप के फाइनल में अपनी जगह पक्की की। वेलालागे ने कोहली और रोहित के अलावा हार्दिक पंड्या, शुभमन गिल और केल राहुल के विकेट लिए। वेलालागे ने कहा, 'मेरे लिए विराट कोहली नंबर एक बल्लेबाज हैं। मैं बहुत खुश हूँ कि मैंने उन दोनों (कोहली और रोहित) के बड़े विकेट लिए। मैंने अपने 'बेसिक्स' और खुद पर भरोसा रखा।' इस 20 वर्षीय गेंदबाज ने कहा कि उन्होंने भारत के अनुभवी बल्लेबाजों के सामने 'विकेट टु विकेट' गेंदबाजी करने का प्रयास किया। उन्होंने कहा, 'भारत ने बहुत अच्छी शुरुआत की थी और उसके बल्लेबाज क्रीज पर पांव जमा चुके थे। मैंने केवल विकेट टु विकेट गेंदबाजी करने पर ध्यान दिया। हमने तीन ओवरों में तीन विकेट हासिल करके भारत को दबाव में ला दिया था।'

पाकिस्तान अश्रीलंका मैच बारिश से

धुला तो किसका कटेगा पत्ता

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलंबो। चोटों से जूझ रहा पाकिस्तान और अपने कुछ खिलाड़ियों के उत्साहजनक प्रदर्शन से आत्मविश्वास हासिल करने वाला श्रीलंका एशिया कप टूर्नामेंट के फाइनल में जगह बनाने के लिए गुरुवार को एक-दूसरे का सामना करेंगे। पाकिस्तान और श्रीलंका दोनों के दो-दो अंक हैं और इस तरह से गुरुवार को होने वाला मैच एक तरह से नॉकआउट मैच बन गया है, जिसमें जीत दर्ज करने वाली टीम 17 सितंबर को होने वाले फाइनल में जगह बनाएगी। भारत मंगलवार को सुपर चार के मैच में श्रीलंका को 41 रन से हराकर पहले ही फाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुका है। रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम अभी चार अंक लेकर शीर्ष पर है। श्रीलंका में लगातार बारिश हो रही है। अगर बारिश की वजह से यह मुकाबला रद्द हुआ तो जाहिर है दोनों टीमों में नंबर बंटेंगे। यानी श्रीलंका और पाकिस्तान दोनों टीमों के 3-3 अंक हो जाएंगे। ऐसे में फाइनलिस्ट नेट रन रेट से तय होगा।

श्रीलंका से जीतने के बावजूद टीम इंडिया की हुई बेइज्जती!

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलंबो। भारतीय टीम ने एशिया कप 2023 के सुपर-2 के एक अहम मुकाबले में श्रीलंका को 172 रनों पर ढेर करते हुए मैच तो जीत लिया, लेकिन उसके नाम 2 शर्मनाक रिकॉर्ड भी दर्ज हुए। भारतीय टीम ने पहले बैटिंग करते हुए 49.1 ओवरों में सभी विकेट खोकर 213 रन बनाए, जबकि श्रीलंका की टीम 172 रन ही बना पाई। इस तरह उसने पहले पाकिस्तान और फिर श्रीलंका को हराकर खिताबी मुकाबले के लिए क्वालिफाई कर लिया। कोलंबो के आर प्रेमदासा स्टेडियम में युवा दीनुथ वेलालागे ने कोहराम मचा दिया।

पाकिस्तान या श्रीलंका ? किससे भिड़ेगा भारत

क्रिकेट

आज श्रीलंका और पाकिस्तान के बीच होगी भिड़ंत

भारत ने एशिया कप के इतिहास में 10वीं बार फाइनल में बनाई जगह

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। सांस रोक देने वाले मैच में भारत ने श्रीलंका के खिलाफ 213 रन डिफेंड करते हुए फाइनल में जगह बनाई। रोहित शर्मा के अर्धशतक बाद कुलदीप यादव की दमदार गेंदबाजी के बल पर भारत ने श्रीलंका को सुपर-4 मुकाबले में 41 रन से हराया। भारत एशिया कप के इतिहास में 10वीं बार फाइनल में पहुंचा है। दर्शकों को उम्मीद है कि फाइनल में भारत का सामना पाकिस्तान से होगा।

पाकिस्तान और श्रीलंका की हार से एशिया कप का रोमांच बढ़ गया है। फाइनल में क्वालीफाई करने के लिए अब पाकिस्तान और श्रीलंका एड़ी-चोटी का जोर लगाएंगी। बांग्लादेश, जो श्रीलंका और पाकिस्तान



दोनों से हार गया, फाइनल की दौड़ से बाहर हो गया है। बांग्लादेश के फाइनल में पहुंचने की उम्मीद भी खत्म हो गई है। वहीं, श्रीलंका के फाइनल में पहुंचने की उम्मीद अभी बाकी है। श्रीलंका बिगाड़ सकता है पाकिस्तान

का खेला: श्रीलंका और पाकिस्तान के बीच 14 सितंबर को भिड़ंत होगी। इन दोनों में से जो टीम जीतेगी वह फाइनल में भारत के साथ भिड़ेगी। श्रीलंका के शानदार प्रदर्शन को देखते हुए यह कयास लगाए जा रहे हैं कि

वह भारत-पाकिस्तान के बीच फाइनल देखने की चाह रखने वाले क्रिकेट फैंस की उम्मीदों को झटका दे सकता है। अगर 14 सितंबर को श्रीलंका पाकिस्तान को हरा देता है तो वह फाइनल में भारत के साथ भिड़ेगा। वहीं, पाकिस्तान को फाइनल में पहुंचने के लिए हर हाल में जीत जरूरी है।

भारत ने फाइनल में बनाई जगह बता दें कि भारत ने एशिया कप-2023 के सुपर-4 में पहले पाकिस्तान को पटखनी दी। उसके बाद 13 मैच से अपराजिता रही श्रीलंका टीम को 41 रन से हराया। कुलदीप यादव ने 4 विकेट लेते हुए श्रीलंका को 172 रन पर समेटने में महत्वपूर्ण योगदान दिया। इससे पहले दुनिथ वेलेलेज ने भारत के 5 बल्लेबाजों को पवेलियन की राह दिखाई थी। इसके अलावा अपनी टीम के लिए महत्वपूर्ण नाबाद 42 रन की पारी भी खेली।

टीम में अपनी जगह को लेकर यह क्या बोल गए राहुल?

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) कोलंबो। चोट से उबरने के बाद वापसी करने वाले केल राहुल ने कहा कि उन्हें भारतीय टीम की अंतिम 11 में जगह मिलने की उम्मीद थी। वह बल्लेबाज और विकेटकीपर की भूमिकाओं को निभाने के लिए पूरी तरह से तैयार थे। राहुल ने एशिया कप में पाकिस्तान के खिलाफ सुपर 4 के मैच में वापसी की और नाबाद 111 रन बनाए। यह मार्च के बाद भारत की तरफ से उनका पहला मैच था। इसके बाद उन्होंने विकेटकीपर का जिम्मा भी संभाला। श्रीलंका के खिलाफ अगले मैच में भी उन्होंने दोनों भूमिकाएं बखूबी निभाईं। राहुल ने भारत की श्रीलंका के खिलाफ 41 रन की जीत के बाद कहा, 'मैं पिछले दो मैचों में अपने प्रदर्शन से खुश हूँ।' राहुल ने एनसीए में रिहैबिलिटेशन के दौरान कड़ी मेहनत की थी जिससे उन्हें सफल वापसी करने में मदद मिली है। उन्होंने कहा, 'मैं सोच रहा था कि मुझे अंतिम 11 में जगह मिल जाएगी और मैंने उसी तरह से तैयारी की थी। मुझे पूरा विश्वास था कि मैं टीम की तरफ से अपनी भूमिकाओं को अच्छी तरह से निभा सकता हूँ।'

भारत ने मैच फिक्स किया...मीम्स बनाने वालों पर भड़के शोएब अख्तर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारत ने एशिया कप 2023 के सुपर-4 के अपने दूसरे मुकाबले में श्रीलंका को 41 रन से पटखनी दी। भारत की पारी समाप्त होने के बाद सोशल मीडिया पर मैच फिक्सिंग के जमकर मीम्स शेयर किए गए। पाकिस्तान के पूर्व तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने दावा किया कि उन्हें भी इस तरह के मीम्स भेजे गए। इस उन्होंने तीखी प्रतिक्रिया दी।

शोएब अख्तर ने मीम्स भेजने वालों को लताड़ लगाते हुए अपने यूट्यूब चैनल पर कहा, 'घुब्रे नहीं पता कि आप लोग क्या कर रहे हैं। मुझे यह कहते हुए मीम्स और संदेश मिल रहे हैं कि भारत ने मैच फिक्स कर लिया है। वे पाकिस्तान को जानबूझकर

क्लास लगाते हुए निकाली जमकर भड़ास

टूर्नामेंट से बाहर करना चाहते हैं। मीम्स बनाने वाले पर बरसे शोएब अख्तर: शोएब अख्तर ने आगे कहा, 'क्या आप ठीक हैं? श्रीलंका अपना बेस्ट प्रदर्शन किया। वेलालेज और असालंका ने क्या बेहतरीन गेंदबाजी की। आपने उस 20 साल के बच्चे को देखा? उसने 43 रन बनाए और 5 विकेट लिए। मुझे भारत और अन्य देशों से फॉन आ रहे हैं, जिसमें कहा जा रहा है कि भारत जानबूझकर हार रहा है।'

भारतीय गेंदबाजों की तारीफ: शोएब अख्तर ने मीम्स भेजने वालों को लताड़ लगाते हुए कहा, 'खे क्यों मैच हारेंगे? वे खुद फाइनल में पहुंचना चाहते हैं। आप बिना किसी कारण के मीम्स बनाते हैं। यह



भारत की ओर से एक शानदार लड़ाई थी। जिस तरह से कुलदीप ने खेला, वह अद्भुत था। जसप्रीत बुमराह को देखो, देखो एक छोटे से स्कोर का बचाव करते हुए क्या लड़ाई लड़ी गई है।